
Moderný štvorhviezdičkový hotel Tsokkos Protaras je postavený neďaleko nádhernej piesočnatej pláže s nebesky modrým morom v centre Protarasu. Jeho 
poloha, elegancia, vysoká úroveň hotelových služieb a milý personál predurčuje tento hotel k stráveniu nádhernej dovolenky pre všetky vekové kategórie, 
ako aj pre rodiny s deťmi. 

Poloha: hotel Tsokkos Protaras sa nachádza v centre stre-
diska Protaras cca 200 metrov od  množstva obchodíkov, 
reštaurácií a centra s  rušným večerným životom. Pozvoľný 
vstup do mora ocenia najmä rodiny s deťmi. Po pešej pro-
menáde popri mori sa dostanete aj k nádhernej a známej 
pláži Fig Tree Bay, prechádzkou cca 1,3 km. Ponuka vod-
ných športov a atrakcií (za poplatok). Od letiska v Larnace je 
vzdialený cca 55 kilometrov.

Hotel: v hoteli sa nachádza štýlová vstupná hala s recep-
ciou, posedením, hotelová reštaurácia, lobby bar, bar pri 
bazéne, vonkajší bazénový komplex s centrálnym čle-
nitým bazénom, kľudovým bazénom, 2 detské bazény, 
slnečníky a ležadlá pri bazéne zdarma, plážové osušky 

(za vratný depozit), sauna a vírivka (za poplatok), WI FI 
v priestoroch lobby zdarma, tenisové ihrisko, stolný te-
nis, biliard, posilňovňa. V hoteli usporiadajú animácie s 
pestrým programo. 1 x za pobyt vstup do aquaparku ho-
tela Anastasia Beach (vzdialený cca 15 minút od hotela) 

Izby: klimatizované dvojlôžkové izby zariadené v moder-
nom štýle  s možnosťou 1 prístelky, ďalej izby s možnos-
ťou ubytovania až pre 4 osoby - izba nie je rodinná - je to 
štandardná izba  (za príplatok), vlastné hygienické zaria-
denie (WC, sprcha alebo vaňa), TV SAT, sušič na vlasy, te-
lefón, mini chladnička, trezor (za poplatok 2 EUR/deň), 
na izbe  set na prípravu kávy a čaju, balkón s posedením. 
Stravovanie: all inclusive - raňajky, obedy a večere 

podávane formou chutných švédskych stolov, neobme-
dzená konzumácia miestnych nealkoholických, alkoholic-
kých nápojov, miešané nápoje, čapované pivo, víno. Počas 
pobytu  bude mať hotel každý večer tematické večere, 
detská strava, show cooking, občerstvenie a snacky vo vy-
hradených hodinách v areáli hotela, zmrzlinu, kávu, čaj a 
snacky aj v poobedňajších hodinách. 

Pláž: krásna dlhá piesočnatá pláž s pozvoľným vstupom do 
mora Sunrise beach cca 150 metrov od hotela. Slnečníky a 
ležadlá na pláži za poplatok.
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